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学校評価アンケートの結果です 

 以前、保護者の皆様に、よりよい学校づくりを目指しての趣旨でご協力いただきました学校評価

アンケートの集計結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。 

 

令和５年度　学校評価アンケート調査　集計結果
横須賀市立夏島小学校

調査対象：生徒　集計対象：全体（n＝437人）

１ 学校の教育目標を知っている。  

２ 授業では、「わかった」「できた」と感じることがある。

３ 授業は楽しい。

５ 毎日、家庭学習をしている。

６ 外で遊ぶなど、体を動かしている。

７ 早寝早起きをし、朝ごはんを食べている。

８ 思いやりの心を持って、まわりの人たちに接している。

９ 学級活動(係活動など)や学校行事に楽しく参加している。

１０ 授業中は先生や友だちの話をしっかりと聞き、考えたり話し合ったりしている。

４ 【１・２年生】    本をたくさん読んでいる。
   【３～６年生】  本やchromebookなど、資料を活用して学習している。

56% 21% 13% 10% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

48% 42% 8% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

50% 32% 13% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

46% 36% 13% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

48% 25% 19% 8% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

56% 28% 13% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

44% 39% 13% 4% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

45% 43% 10% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

72% 20% 5% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

51% 39% 8% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

  

 

 

～夏小タイム～ 

横須賀市立夏島小学校 学校だより     

校長 山崎 亨 
 

児童用 
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 最初のグラフは子ども向け、後のグラフは保護者向けの学校評価結果となっています。（若干見

づらいと思います。申し訳ありません。）色分けされている左（緑色の部分）から順に「よくあては

まる」「ややあてはまる」「あまりあてはまらない」「あてはまらない」「わからない」の割合を示し

ています。 

令和５年度　学校評価アンケート調査　集計結果
調査対象：保護者

集計対象：全体（n=319人)

１ 学校は教育方針をわかりやすく伝え、保護者と互いに信頼しあえる楽しい学校づくりに努めている。

３ お子さんは、授業が楽しいと感じている。

４ お子さんの学力が伸びてきている。

５ お子さんは、毎日家庭学習をしている。

７ 学校は、お子さんの健やかな体の育成に気を配っている。

８ お子さんは、進んで運動に取り組んでいる。

９ お子さんは、集団生活を通して自主性が育ってきている。　

１０ お子さんは、他者との関わりの中で、思いやりの心が育ってきている。

６ 【 1 ・２年生】お子さんは、本をよく読んでいる。
　 【３～６年生】お子さんは、本やｃｈｒｏｍｅｂｏｏｋなど、資料を活用して学習に取り組んでいる。

37% 53% 4%1% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

56% 39% 4%
0%

1%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

40% 47% 10% 1%
2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

20% 55% 19% 4% 2% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

35% 38% 21% 7% 0% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

15% 34% 33% 15% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

35% 52% 7% 1% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

35% 35% 24% 4% 1% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

32% 54% 11% 1%
3%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

41% 51% 7%
0%

2% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答

保護者用 
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夏島小の強み＆成果は・・・ 

 子どもの授業に対する項目２・３の結果を見ると、肯定的な回答が多くを占め、子どもたちの授

業への関心や意欲の高さが表れていることがわかりました。これらは日頃から教員がお互いに授業

研究を行い、授業改善を続けながら子ども同士の話し合い活動を取り入れ、その過程で子どもたち

の意欲や授業に向けた前向きな気持ち、主体性の向上につながっていったと考えます。 

 また、項目９の「学級活動（係活動など）や学校行事に楽しく参加している」の回答では、90％

以上の子どもが肯定的に捉えており、楽しく学級活動や学校行事へ参加していることがわかりまし

た。とりわけ高学年は主体的に参加でき、リーダーシップを発揮することができていました。 

 保護者の方へのアンケート結果では、項目１・２・10 で 90％を超える肯定的な回答をいただき

ました。この結果を継続していくために、保護者の方とお互いに信頼し合える学校づくりを目指し、

一人一人の子どもが充実した学校生活が送れるよう、日々の授業改善や人間関係づくりに注力して

いきたいと思います。 

 

夏島小の今後の課題点は・・・ 

 一方、今後の課題や改善点としては、項５の「毎日、家庭学習をしている」が子ども、保護者共

に他よりも否定的な傾向が多い回答となっています。子どもたちへは、毎日の勉強を習慣化するこ

と、習った勉強をしっかり身につけるため定着化を図ること、そして自分から進んで勉強ができる

子になることの指導を継続していきたいと思います。 

 また、子ども向けグラフの項目６、７の体力・生活習慣面では80％を超える児童が日常的に運動

し、規則正しい生活を心掛けていることが分かりましたが、さらに基本的な生活習慣の確立が、子

どもたちがよい状態で学習や学校生活に臨むことができると考えます。 

 保護者向け項目６については、ご家庭で否定的傾向の捉えが多くなっています。読書活動の充実、

そして、クロームブックを積極的かつ有効に活用する授業を今後も目指し、それぞれのメリットを

最大限生かしながら、子どもたちの意欲の向上につなげていけるような学習活動を継続していきた
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いと思います。 

 今回のアンケート結果から、子どもたちや保護者の皆様から寄せられた声をエネルギーに変えて、

子どもたちや保護者の皆様に、「夏島小学校で学べてよかった！」「夏島小学校へ通わせてよかっ

た！」という思いを抱いてもらえるよう努力していきます。ご多用の中、アンケートへご協力いた

だき、ありがとうございました。 


